

瓜地馬拉總統培瑞茲閣下蒞臨本場參訪

農業推廣課 副研究員賴信忠 分機410

我友邦瓜地馬拉共和國總統培瑞茲（Excmo. Sr. Otto Fernando Perez Molina）閣下於6月17日在我國駐瓜地馬拉共和國大使館孫大使大成及外交部禮賓處石處長瑞琦陪同至本場參訪，由本場廖場長乾華主持接待，除簡報本場業務外，並引導參訪團至試驗田區，現場解說麻瘋樹、硬質玉米、飼料甘藷、水稻及茭白等本場重點發展作物之研究方向與目的。

總統培瑞茲在簡報後讚揚我國農業科技研發成果與貢獻，非常期待本場研究人員能赴該國協助農業發展。培瑞茲總統特別提出該國重要施政-零飢餓計畫，該計畫受到聯合國及相當多國家研究機構認同，並被英國研究機構評選45國家中最佳糧食安全計畫，其目標為解決糧食安全及兒童營養不良，計畫書內容詳列資金、人力及績效審核，並依據聯合國要求翻譯成英文及法文作為非洲國家施政參考。總統培瑞茲親自將計畫書贈予我國由廖場長代為接受，希望能對我國糧食政策的制定及推行有所助益，廖場長回贈由本場輔導開發之甘藷及仙草地方伴手禮。

瓜地馬拉共和國小檔案：位於中美洲北部，西、北方接墨西哥東南界，東臨貝里斯、濱加勒比海並鄰宏都拉斯，東南與薩爾瓦多接壤，西南臨太平洋。土地面積108,889平方公里，人口1,465萬人，首都瓜地馬拉市。瓜國國內生產毛額（GDP）佔中美洲五國總體產值比率達36%，中美洲最大經濟體。瓜國以農立國，農業產值佔全國GDP比率超過22%。農作物以咖啡、蔗糖、香蕉及豆蔻

為主。我國自民國62年起派遣農業技術團輔導瓜國稻作、蔬菜栽培、畜牧及農產加工等示範輔導工作。



▲本場廖場長乾華引導瓜地馬拉共和國總統培瑞茲參訪團至試驗田區，並解說試驗成果。



▲瓜地馬拉共和國總統培瑞茲將零飢餓計畫書贈予我國由廖場長乾華代為接受。